



“国际章”后院失火,未婚夫 Vivi 称章子怡至少收到 200 万美元善款

章子怡陷入“捐款门”后,已于1月31日公开亮相,但有关她募捐来的地震善款的去向仍然不明朗。2月2日,章子怡的经纪人纪灵通过短信向媒体宣布,本周内将公布善款账单,但她不肯透露更多细节。此外,有周刊通过 Vivi 一位在香港的朋友之口提前揭露了这笔善款的一些细节:夏纳募捐的善款当初都汇到了章子怡的私人账户上,并且首批善款有 200 万美元之多!

□据《成都商报》

本周内公布善款账单

尽管章子怡已经以个人名义发表了关于“捐款门”的声明,表示“很欢迎这样的质询,并向所有人真诚地汇报一下善款的情况”,但很多网友根本不买账,他们希望章子怡拿出实在的证据。在媒体的一再追问下,章子怡的经纪人纪灵终于松口,以短信的方式表示:“(善款账目)这周会

公布。”

2日记者再次向纪灵发去短信求证此事,她表示公布账目是真的,当记者追问具体什么时候、将以什么方式公布时,纪灵却不再回应。至于有媒体报道称,有律师认为如果善款被确认仍留在章子怡的私人账户上,那么从法理上讲她的这种行为已涉嫌“侵占罪”,纪灵对此更是不愿回应。

Vivi “爆料”: 章子怡至少收到 200 万美元善款

2日,有周刊爆料称,据章子

怡未婚夫 Vivi 在香港金融界的一位朋友透露,章子怡基金会是 Vivi 帮她在美国加州注册的,当初捐款时钱都汇到了章子怡海外的私人账户,据 Vivi 所知当时收到了 200 多万美元的善款,后来又捐了多少就不知道了。据该报道称,现在 Vivi 已经知道了“诈捐门”事件,他专门和章子怡通了电话。Vivi 对朋友讲,他一直以为捐款已经汇到了章子怡基金会的账户上,钱已经捐出去了,这下事情闹大了,肯定很快就会真相大白。

Vivi 的这位朋友透露, Vivi 认为章子怡并非故意侵占这些捐款,而是由于无知导致迟迟没有行动,身边的人也没有及时提醒她。

图说文娱



《三枪拍案惊奇》入围柏林国际电影节,打响了在全球范围公映的第一枪,新一代“谋女郎”闫妮(上图)也将凭借该片参与柏林影后的角逐。据悉,《三枪》将于大年初一在柏林举行国际首映礼,届时张艺谋将携主创一同亮相,这将成为闫妮进军大银幕演艺之路上又一里程碑式的出场。在柏林影后史上,华人只有张曼玉夺此桂冠,“谋女郎”闫妮能否笑傲柏林,令人万分期待!(人民)



张娜(上图)前年底跟倪震激吻被媒体曝光,反促使玉女掌门人周慧敏与倪震迅速成婚。张娜最近在博客发表一篇《你快乐吗》的文章:“你,为了证明自己是对的,挑起事端,伤害感情,这样,你快乐吗?你,因为生活黑白,为了看见色彩,点燃蜡烛,又置之不理,这样,你快乐吗?你,因为寂寞,说看到我的影子,拥抱一个陌生的身体,这样,你快乐吗?”字里行间可以看出她难忘倪震。(新华)

周迅“瞒婚” 男友分手?

经纪人请求“保护艺术家”

□据《武汉晚报》

去年9月底,周迅才承认王烁的新男友地位,还未到农历新年,便传出两人分手的消息。日前,有媒体进行追踪报道,证实这段“姐弟恋”确已终结,同时有圈内人还向媒体透露两人分手的原因是王烁发现周迅曾与李大齐“隐婚”。

“瞒婚”成分手关键

曾有媒体报道,周迅之所以和王烁分手是因为王烁另结新欢,但据认识王烁的一位业内人士透露,周迅和王烁分手的重要原因在于周迅隐瞒了自己和李大齐曾经结婚的事实。据说周迅与李大齐当初已经结婚,分手声明发表后两人一直在办理离婚,但办得不顺利。王烁知道了周迅隐瞒结婚的事情非常生气,在元旦期间正式提出分手。

去年周迅与李大齐公开分手时曾有业内人士告诉记者,他们俩其实不是分手,而是离婚,周迅和李大齐是在美国注册结婚的。现在周迅与李大齐是否已经离婚,该人

士表示不知情。

王烁豪爽,周迅“被集邮”

王烁与周迅的恋情公开后,他一下子成了媒体和公众关注的热门人物,曾有媒体报道在周迅之前,王烁曾与范冰冰、李小璐、牛萌萌等女明星产生过恋情。据一位业内人士表示,王烁与多位女星传出绯闻,并不是他爱泡女明星,而是对娱乐圈很感兴趣,因为他人长得帅,家境又好,所以与女明星来往难免会发生一些风花雪月的故事。

据华谊公司一位工作人员透露,周迅和王烁以前虽然认识,但并不太熟,两人结缘始于成龙生日会。周迅与王烁相恋之初,王烁为讨女友欢心,确实不惜血本,他曾给周迅订购了两辆劳斯莱斯,但因为王烁没有正式工作,每月的开销都是“啃老”所得,买车的钱并非小数目,所以王烁的父亲没有给足买车的钱,结果送到周迅家的豪车又被开走,王烁则买了一块价值 100 多万元的名表送给周迅以示补偿,而周迅也

正是因为王烁的殷勤和豪爽,才义无反顾地与李大齐分手。

经纪人请求媒体“保护艺术家”

当周迅以一纸态度鲜明的分手声明将上一段感情生活结束后,并没有如经纪人黄烽对外表态的那般“今后将会低调处理恋情”,反而闪电般传出与富二代王烁的新恋情。但这段感情并没有得到一致祝福,相反使周迅陷入些许尴尬的境地。

对周迅分手一事,经纪人黄烽不愿给出正面回答,称“具体到她的个人生活这一块儿,我的原则也越来越清楚,这几天有很多记者来问我,我都是坚持说,我不谈论,我不应该谈论一个演员的个人生活。”但对周迅近期的情感转折,黄烽也多有感触。黄烽表示:“反正在我看来,周迅是一个艺术家,我要保护她这颗心。有时候媒体真有点儿残忍,如果这个女孩是你的姐妹,你们会这样问吗?她是非常值得保护的好演员。”



今年大年初一,陈小春将在拉斯韦加斯迎娶应采儿。1日陈小春在香港公开露面,即将结婚的他自然成为被采访的对象,会上司仪不停恭贺他,又送上一个写有“沐浴爱河”的心形礼盒给他,但陈小春全程表现拘谨,只说了几声多谢。当被问到应采儿是否怀孕了时,陈小春没有否认,只表示现阶段不能讲,看来“双喜临门”的可能很大。(王元)

纵横天下 洛阳海外 洛阳国旅 洛阳路仕达春节奉献!

品质旅游联盟 许可证:L-HEN-GJ00019 许可证:L-HEN-GN03242 携手东航,南航,挑战价格极限 火车价格 飞机客票

980元双飞上海过大年!

2780元 双飞 东北 6天

“雪雕冰纷哈尔滨” 上海磁悬浮 上海新天地 桂林 张家界

上海双飞自助游(含三晚三星住宿,往返机票).....980元~1080元
 上海/周庄休闲度假单飞单卧三星5日游.....1499元
 苏州/杭州/上海/古镇南浔单飞三星5日游.....1499元
 上海/苏州/无锡/南京/杭州/水乡西塘单飞三星6日游.....1699元
 杭州湾大桥/绍兴/宁波/奉化溪口/上海单飞三星5日游.....1599元

老北京/新奥运/地坛庙会/天津双卧三星5日游...1380元
 桂林/阳朔/冠岩/荔江湾四星纯玩5日...1780元
 厦门鼓浪屿/武夷山九曲溪三星6日游...2280元
 张家界/凤凰古城/温泉/芙蓉镇三星5日游...1780元
 新春合家欢海南四星双卧8日游...2950元
 东北雪幕缤纷哈尔滨双卧三星6日游...2780元

洛阳海外: 63303511 63223511 洛阳国旅: 64325061 64325106 洛阳路仕达: 63900533 63911315

洛阳日报报业集团 广告总公司

品牌力量 LUOYANG 权威媒体 大报风范

洛阳日报报业集团广告总公司
 地址: 洛阳新区开元大道218号洛阳日报社报业大厦3楼
 咨询电话: 63256081 63257196

物流专栏

刊登热线 63232112 63232113

上海往返专线
 洛阳公路口岸物流
 诚邀洛阳各地加盟商
 63616669 63610756

洛老班长洪安物流 江福
 阳13949230818 西建

江西专线
 13103791818 13503886868